

CERTIFICATEOF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

OPSIS AB

Main Site: Skytteskogsvägen 16, SE-244 66 Furulund, Sweden

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of

ISO 45001:2018

OHSAS 18001:2007 certified from 23 June 2014 to 08 April 2020

The management system is applicable to:

Development, manufacturing, sales, marketing, installation, and service of monitoring systems and software for analysis of substances in the ambient air, and in industrial emissions and processes, and for precision instruments for laboratories within the area of food and other industries.

Certificate Number:

0101415

Initial Certification Date:

09 April 2020

Date of Certification Decision:

08 April 2024

Issuing Date:

11 April 2024

Valid Until:

08 April 2026



Accred. no. 1639
Certification of management systems
ISO/IEC 17021-1

intertek

Angelique Björklund MD, Business Assurance Nordics

Intertek Certification AB P.O. Box 1103, SE-164 22 Kista, Sweden



